

他们为长江隧桥畅达“保驾护航”

——上海兆亿隧桥养护管理有限公司创文明促发展纪实

举世闻名的上海长江隧桥工程建成通车已近3年了,长江隧桥不仅彻底改变崇明“孤岛”格局,而且还使这个具有众多国际同行业技术领先指标的项目成为大江南北往来者甚是欣赏的一道美丽景观。当长江隧桥通车典礼的鞭炮声随着白云远去,当欢腾闪耀的烟花在夜空中散落消逝,长江隧桥的建设者们,便把这座世界上最大的隧桥结合工程交给了它的管理者——上海兆亿隧桥养护管理有限公司及其456名员工。近三年来,他们接过大桥建设者以钢梁水泥化裁的当空彩练,用踏实进取的步伐迈开了新的创业步履。

□通讯员 石路 杨平今 徐凤雄

上海兆亿隧桥养护管理有限公司组建于2009年9月,为上海市政养护管理有限公司的直属单位,主要履行长江隧桥和崇启通道日常运营养护的管理职责。2011年12月24日,随着崇启通道(上海段)的建成通车,上海兆亿隧桥养护公司运行管理的里程由25公里增长至56公里,并一跃成为全国首个拥有长大隧道、特大桥梁和生态高速公路于一体的运行养护管理企业。公司成立以来,他们以精细管理、一流服务为目标,几年来先后获得“上海公路养护企业立功竞赛优胜单位”、“上海市重大工程立功竞赛优秀集体”等殊荣,以扎实的创建举措赢得企业良好发展。

领导党员带头践行“我的承诺”

抓工作载体,领导干部、党员积极带头。公司成立以来,坚持“谁主管谁负责”领导上路巡视制度,确保企业管辖路况和设施完整,更好地服务于社会。公司18名党员分散在

下属收费站、养护维修班和管理部门等,公司利用精心精细迎“国检”契机,做到“国检”中党员是亮点,在“全国干线公路养护大检查”中取得行业领导、专家“外业无缺陷、内业不失分、亮点有加分”的高度评价。

去年初,公司建立党政班子成员和党员联系群众制度,每月进班组关心帮助并解决群众遇到的困难,检查督促工作落实情况。今年根据上级关于劳务用工制度要求,从公司实际情况出发,以统一用工制度为重点,在统一用工分配制度的条件下,建立员工成长、考核、薪酬等相互衔接的良性机制,公司原有286名劳务人员全部转入公司正式编制。

抓党员管理,实行“我的承诺”制,从“学习建设、廉政建设、服务承诺、岗位奉献”4个方面与全体党员签订《公开承诺书》;同时,除了每季一次开展党员主题实践活动外,还组织党员、骨干积极分子参加社会公益活动,如“文明在脚下”交通志

愿者活动、“排堵保畅突击队”活动,特别是在节假日期间,他们采取“应急预案”确保过往车辆顺利、快速、安全运行。

以“经济发展联抓、组织工作联建、文体活动联办”为目标,该公司党组织还先后与崇明县长兴镇丰产村、崇明消防支队长兴中队、崇明公交、浦东公交、宝山公交等相关单位党组织,开展“共建和谐服务窗口,同塑隧桥良好形象”等活动,致力在共建过程中提高队伍素质和工作水平。

窗口员工“微笑服务”提升素质

公司通过多种途径提高员工素质,不仅开展经常性的岗位操作练兵,每半年还组织业务擂台赛,而且还积极创造条件在员工中形成“创建学习型班组,争做知识型职工”的良好氛围。他们以班组建设为抓手,围绕“三个一流”(一流服务、一流业绩、一流团队)和铸就“二项工程”(素质工程、形象工程),把“以人为本”理念贯穿于整个收费、管理、服务工作之中,用“4S”(smile 微笑,standard 标准化,sincere 真诚,satisfy

满意)的窗口服务品牌构建起温馨和谐的高速公路驿站。

2011年公司邀请以“微笑服务”名闻遐迩的全国劳模、上海航空公司培训部主任吴尔愉来公司指导工作,亲自向收费员传授“心贴心、服务零距离”经验,吴尔愉还欣然收优秀收费员袁海娟、陈红、王锦荣为徒,并签订《拜师学艺协议书》,在班组间开展“全国劳模吴尔愉示范岗”活动。2012年4月公司又举行了“全国劳模吴尔愉带教示范岗”总结推广会暨崇启通道上海段“吴尔愉带教示范岗”揭牌仪式。全国劳动模范吴尔愉、部分社会义务监督员等应邀参加了会议。吴尔愉又与崇启通道沪苏收费站双胞胎收费员黄金花、黄银花这对姐妹花建立了师徒关系。

与此同时,公司还邀请长江隧桥“爱心大使”金晶前来作事迹报告,与收费服务明星陈金贤、王徐玲签订《爱心传递师徒结对》协议书,更大地激发了员工爱岗敬业、争当先锋的热情。

“应急预案”确保隧桥运行畅通

作为全市首个拥有超长超宽隧桥结合、跨省特大桥梁和生态高速公路等特大型设施运营养护管理于一体的企业,开展平安建设重中之重。他们坚持“建管并举、重在管理”的方针,创建平安隧桥,去年公司被上海市综治委命名为“平安单位”。

该公司坚持“全员、全过程、全方位”的安全生产教育,确保公司与员工安全生产责任签约率达到100%。同时,建立联动机制开展应急救援处置演练,公司编制了安全运营管理制度以及恶劣天气和突发事件应急处置预案,于2010年12月份正式施行。应急预案体系目前已形成涵盖大风、大雾、冰雪等灾害天气以及隧桥火灾、交通事故、化学危险品泄漏、反恐等突发事件,共有16个应急预案体系;并与交警、路政、消防、医疗、附近企业等有关部门建立了应急联动机制,与崇明消防支队等单位定期举行联席会议。

通车以来,共开展了8次应急演练,演练包括隧道火灾、隧道反恐、交通事故、加油站反恐、公交车危险品泄露等项目。2011年5月30日在长江大桥开展“维护生命、保障畅通”多车相撞事故实战演练。2011年11月7日在管控中心开展隧桥反恐桌面推演,确保长江隧桥运行平安畅通。

外冈镇修筑圩堤泵闸保汛期安全

□通讯员 卫兴根

本报讯 嘉定区外冈镇顾浦河以西的泉泾、中泾、望新、周泾、古塘5个村,每年到汛期,都要进入战备状态。因为这5个村的自然地势在吴淞海拔零上3.5米以下,最低的泉泾村在3.3米,而嘉定区大部分地区地势都在吴淞海拔零上3.7至3.8米,所以当汛期同样下50~100毫米以上的雨,这5个村的水位就要比别的镇高20~30毫米,对人民群众的生命财产和农作物构成了严重威胁。为此,该镇在上世纪五六十年代就修建了24.18公里圩堤,7座排

涝泵站,和20只水闸。这些设施每到汛期都发挥着较大作用,但由于每年的风吹雨打,设施损耗,圩堤漏洞等时有发生,每年政府都要投入人力、物力、财力进行维护保养。今年,政府又投入20余万元,购买了排涝设备,还对一些损耗的泵闸、圩堤进行了修筑,防汛期灾害。

今年52岁的张荣寿,已在镇上的水务所工作了26个春秋,见证了历届政府对防汛工作的高度重视。他说,每当防汛期中的大暴雨到来,外冈西部就成为区、镇两级领导牵挂的重点地区,大到区主要领导,小到镇领导,都会在暴雨中、黑夜里检

查是否有群众财产和农作物受损情况,看望低洼区的受灾群众等。同样,汛期水务所的干部职工和村的领导也时刻处于备战状态。今年7月20日下午,外冈镇下了一场50毫米的暴雨,水务所全体人员24小时值班,并在所长汤惠良的带领下,全站9名同志除留守值班以外,全站人员都穿着雨衣、雨靴,拿着手电筒等迅速赶赴地势低洼的5个村测量水位,一直到雨停为止。由于这一天嘉定雨量下得不是最大,仅50毫米,但5个低洼村的水位已到了警戒状态,如果水位超过了警戒线,就要放闸排水。



新城枫景获评市园林式小区

日前,本市“园林式居住区”正式命名,嘉定区菊园新区的新城枫景小区榜上有名。

近年来,小区严格按照“园林式小区”评优标准来管理,通过物业的专业养护绿化补栽,规范管理措施和居民认养绿化等群众性养护绿,整个小区绿化率为41.45%。小区景观设计为中西合璧园林风格,采用150余种绿化植物组合而成,漫步在小区有移步换景,一步一景之感。

通讯员 王筱萍 摄/文

江山社区:欢乐健身 舞动和谐

□通讯员 施振华

本报讯 自6月中旬以来,每当傍晚6点半,崇明县城桥镇江山社区广场上就响起了优美的音乐声,社区广场上的20多位中老年人就翩翩起舞。这是城桥镇江山社区的

居民自发开展的广场健身舞会。

舞会的发起人是年届花甲的陈阿姨,她始终把为老百姓的欢乐健身作为自己矢志不渝的爱好,她在社区党支部的支持下,拉来了音响设备,还动员了一批爱好跳舞的姐妹到广场跳舞。社区广场健身舞会

一开展,吸引了不少社区居民前来共舞,甚至有的麻将搭子也都加入健身队伍中来,群众性的跳舞呈现一派热热闹闹的景象,成为城桥镇社区居民的“欢乐谷”,大家从欢跳中获得欢乐和健康,社区广场成了一道亮丽的文化风景线。



微“利”惊人

最高贴息11000

贷款购买瑞虎及风云2不同车型

- 三年期3.71%低利率惠战
- 两年期2.64%轻利率奉献
- 一年期0.00%零利率秒杀



梦想扑面而来
奇瑞金融置换购车季

试乘试驾预约热线:

4006902022
021-57740866

备注:3.71%、2.64%分别为三年期与两年期贷款费率

奇瑞汽车上海瑞杰4S店 地址:松江区美能达路503号



Safe and Save

www.chery.cn

TEL: 400-883-8888